

磐石宏日生物质热电联产项目进入收官阶段

入冬以来，磐石市项目建设热度不减，各重点项目施工单位克服寒冷天气带来的不利影响，抢工期、保进度，推进项目早投产、早见效，为高质量发展积蓄动能。



近日，位于磐石经济开发区的磐石宏日生物质能源有限责任公司生物质热电联产项目建设已经进入尾声，在建设现场，记者看到，2台35吨锅炉设备安装及供热管线铺设安装已全部结束并投入运行，二期热电联产项目已完成办公楼、厂房、2台75吨锅炉设备安装和辅助生产设施建设，同时推进吉林市国网供电部门供电、输电线路规划审批及建设工作，工人们正在加紧进行发电设备调试和新增锅炉储料库施工及辅助生产设施建设。

生物质热电联产项目是我市近年来新能源发电招商引资项目之一，该项目总投资2.5亿元，总占地面积44405平方米，供热面积150万平方米。项目建成后每年可减少CO₂排放约28.6万吨，减少SO₂排放约935吨，减少NO_x排放约814吨，带动上下游就业岗位约700个，对我市的经济发展及生态环境建设具有重要意义。

项目建设永远是经济工作的生命线，生物质热电联产项目只是我市持续优化营商环境，狠抓项目建设的一个缩影。近年来，我市坚持“红色引领、绿色发展”整体工作思路，持续推进产业和能源结构调整，持续建设新材料产业园，走在项目建设一线，从机器轰鸣的生物质热电联产项目，到加紧建设的中药材特色产业园，从拔地而起的红色教育基地，到精彩纷呈的新材料产业园建设项目，如今的磐石大地，到处是火热的项目建设场景，发展的铿锵脚步正稳步前行。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/177023.html>